



Коммерсантъ: "Старые убийства все раскрываются и раскрываются"

Раскрыто убийство учредителя телерадиокомпании "Новая волна" Олега Сединко в 2002 году во Владивостоке. По версии следствия, заказчиком преступления стал известный приморский предприниматель Армен Бабакохян, исполнителем - член банды "Трифоновские", руководитель которой недавно был арестован. На прошлой неделе следствие сообщило, что этот же дуэт, заказчика и исполнителя, виновен в еще одном убийстве 20-летней давности в столице Приморья - совладельца ночного клуба "Наутилус" Евгения Киргинцева.

В среду следственное управление СКР по Приморью заявило об установлении заказчика и исполнителя убийства учредителя телерадиокомпании "Новая волна" Олега Сединко 26 июня 2002 года в подъезде жилого дома по проспекту Острякова во Владивостоке. Господин Сединко являлся также учредителем и гендиректором ООО New Wave Cinema, которое управляло двумя современными кинотеатрами.

Как полагают следователи, на почве кинобизнеса у Олега Сединко возникли "разногласия" с известным приморским предпринимателем Арменом Бабакохяном. Тот для решения проблемы обратился к киллеру из ОПГ "Трифоновские". "26 июня 2002 года исполнитель прикрепил взрывное устройство в подъезде дома, где проживал потерпевший, а сам стал ожидать в машине удобного момента для его активизации. Когда потерпевший вошел в подъезд, фигурант активизировал установленное взрывное устройство", - говорится в сообщении регионального СУ СКР. В результате взрыва господин Сединко скончался на месте.

По информации следователей, за выполнение заказа Армен Бабакохян расплатился с исполнителем "дорогостоящим автомобилем" и \$15 тыс.

Стоит отметить, что фамилия заказчика преступления в пресс-релизе следствия не называется, но представитель ведомства сообщил "Ъ", что речь идет об 49-летнем Армене Бабакохяне. Он являлся совладельцем сети стоматологических клиник, учредителем и директором ночного клуба "Наутилус" во Владивостоке. А в интервью еженедельнику "Конкурент" в ноябре 2002 года признавался, что ему "пришлось" с головой погрузиться в кинобизнес - вплотную заняться кинотеатром "Нью Вэйв Синема".

Согласно информации следствия, те же заказчик и исполнитель причастны к еще одному



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

убийству во Владивостоке - совладельца ночного клуба "Наутилус" Евгения Киргинцева, случившегося 10 октября 2001 года.

Тогда был взорван джип Toyota Land Cruiser, на котором господин Киргинцев отъезжал от здания ночного клуба.

По данным следствия, радиоуправляемая бомба была прикреплена к днищу автомобиля. С черепно-мозговой травмой и множественными осколочными ранениями предприниматель был доставлен в больницу и впоследствии скончался. О раскрытии этого преступления следствие информировало 8 апреля.

"В ходе проведения оперативно-следственных и следственных мероприятий установлено, что преступление имело заказной характер. Несмотря на то что длительное время заказчик принимал меры к тому, чтобы совершенное им преступление оставалось нераскрытым, благодаря планомерной и целенаправленной работе следователей и оперативников заказчик и исполнитель установлены. Заказчиком оказался известный 49-летний бизнесмен, который за денежное вознаграждение нанял своего знакомого", - говорится в сообщении СУ СКР по Приморью. Мотивы этого преступления пока не раскрываются.

Армен Бабакохян и исполнитель двух убийств (его имя следствие не называет) заключены под стражу. По информации следствия, киллер признает вину и уже дал показания на месте преступлений, "подробно рассказал и показал механизм своих действий".

По данным "Ъ", господин Бабакохян вину не признает.

Напомним, 1 апреля СУ СКР по Приморью сообщило о задержании во Владивостоке 58-летнего Александра Ясина, известного местного бизнесмена, руководителя дальневосточной федерации кудо. Следствие подозревает его в бандитизме - руководстве преступной группировкой "Трифоновские", занимавшейся в Приморье с 1990-х годов вымогательствами и убийствами. Господин Ясин также настаивает на невинности.

Автор: Чернышев Алексей

14 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1673849>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
